



UNIVERZITA KARLOVA I. lékařská fakulta

Gynekologicko-porodnická klinika 1. LF UK a VFN v Praze

Posudek oponenta bakalářské práce

Název bakalářské práce: Porod v domácím prostředí

Název bakalářské práce v anglickém jazyce: Childbirth in the home environment

Autor práce: Denisa Kortánová

Název studijního oboru: Porodní asistentka

Forma studia: Prezenční

Vedoucí práce: Mgr. Lenka Šmatláková

Oponent práce: Mgr. Jana Šimůnková

Akademický rok: 2021/2022

Kritéria hodnocení	1	2	3	Nesplňuje
Abstrakt (Koresponduje s obsahem, má jasně vymezen cíl, popis metodologie, závěry)		x		
Informační zdroje (Aktuálnost zdrojů, využití primárních zdrojů, cizojazyčné zdroje, rozsah zdrojů, platná citační norma)	x			
Aktuálnost a originalita tématu (Je problematika tématu aktuální, je práce řešená originálním způsobem?)	x			
Struktura práce (Je práce vhodně členěná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují?)	x			
Formální náležitosti (Odpovídá rozsah práce, je správně použita odborná terminologie?)	x			
Metodologie (Je vhodně a správně zvolena metoda, je metoda popsána a vysvětlena?)	x			
Prezentace výsledků (Jsou výsledky přesně, správně, jasně a přehledně prezentovány?)		x		
Diskuse (Jsou v diskusi porovnány výsledky práce s jinými výsledky, je nad výsledky polemizováno?)	x			
Závěry práce (Jsou zjištěné skutečnosti shrnuty, bylo dosaženo cíle práce, je práce přínosná pro praxi a obor?)	x			

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce se zabývá velmi aktuálním tématem. Teoretická část je dobře zpracovaná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

V abstraktu mi chybí získané výsledky a konkrétnější závěr. Zpracování výsledků u tabulek s více možnostmi odpovědí, není pro mě úplně přehledné.

Velmi oceňuji výborně zpracovanou diskuzi, a závěry práce.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

KLASIFIKACE: 1

Otázky k obhajobě:

Kdybyste měla možnost vaši práci rozšířit jakým tématem byste navazovala?

Co byste navrhovala jako doporučení pro praxi?

V Praze, dne 17.5.2022

Jméno a podpis oponenta práce

Mgr. Jana Šimůnková

